
Leistungen:

- Fahrt im 5-Sterne Reisebus

- Frühstück am Anreisetag

- 2 x Üb/HP

- 6 x Üb/HP

- Getränke zum Abendessen, laut Auswahl

- Ausflüge wie beschrieben

- Olivenernte mit Picknick

- Besuch der Olivenölmühle

- 1 kl. Flasche Olivenöl

- Weinprobe

- Hallenbadbenutzung

- Kurtaxe

- Treuepunkte

Zuschläge / zubuchbare

Optionen / Ermäßigungen:

Schiffahrt mit Fischpicknick 45 €

Rollator 0 €

Schiffahrt mit Fischpicknick nicht

gewünscht

0 €

Preis:

28.09.2024 - 06.10.2024 - Preise

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 1199 €

Einzelzimmer Bad/WC - Halbpension 1319 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 0 €

Olivenernte in Istrien - 9 Tage

Freuen Sie sich auf diese außergewöhnliche Herbstreise in den Süden! Begleiten Sie

uns und lernen südländische Geselligkeit bei traditioneller Landarbeit kennen. Sie

haben das Vergnügen, bei einer Olivenernte dabei zu sein! Die gesundheitlichen

Vorteile des Olivenöls und sein Wohlgeschmack sind längst allgemein bekannt. Zur

Erzeugung hochwertigen Olivenöls ist die Handarbeit unerlässlich, doch diese kann

in geselliger Runde auch richtig Freude machen! Sie wird bei uns zu einem echten,

unvergesslichen Erlebnis. Zwar wird bei der Ernte gearbeitet, aber dazu wird auch

gesungen, gegessen, getrunken und vor allem, gelacht.

1. und 2.Tag: Anreise

Anreise mit einer Zwischenübernachtung nach

Novigrad. 

3. Tag: Nach dem Frühstück wartet eine Stadtführung

in Novigrad auf Sie. Ihr Reiseleiter führt Sie zu den

schönsten Sehenswürdigkeiten. Der romantische

Fischerort zählt zu den Geheimtipps in Istrien.

Genießen Sie die faszinierende Altstadt mit den vielen

Cafés und Bars.

4. Tag: Olivenernte

Auf der Plantage angekommen, die sich in einem alten

istrischen Dorf befindet, werden Sie durch

einheimische Dorfbewohner begrüßt: mit Musik, Wein,

Kuchen, Feigen, Olivenöl. Danach folgt die geführte

Olivenernte bei der Sie kräftig Miternten dürfen. Nach

der Ernte fahren Sie weiter in eine landestypische

Gaststätte, wo ein Mittagessen auf Sie wartet, inklusive

Getränke! Und Sie wählen den Olivenkönig und die

Olivenkönigin, die mit einem Olivenkranz geschmückt

werden.

5. Tag: Fahrt nach Porec

Porec darf als Perle an der kroatischen Adriaküste

bezeichnet werden. Die malerische Lage und die

schöne Altstadt werden Sie beeindrucken. Aufenthalt

zur freien Verfügung. Rückfahrt ins Hotel. Hier können

Sie die Annehmlichkeiten des Hotels in Anspruch

nehmen.

6. Tag: Portoroz und Piran

Tagesausflug in die bezaubernde Stadt Portoroz. "Das

Seebad von Weltruf“ liegt in einer wunderschönen

Bucht. Umgeben von einer der ältesten Salinen Europas

auf der einen Seite und von typischen Olivenhainen auf

der anderen Seite. Und Piran? Die mittelalterliche Stadt

gehört zweifelsohne zu den schönsten,

ursprünglichsten Städten des Mittelmeers. Freuen Sie

sich auf einen erlebnisreichen Tag!

7. Tag: Bootsfahrt (fakultativ)

Am heutigen Tag unternehmen Sie eine Bootsfahrt. Sie

beginnt im Lim Fjord, einem schmalen Meeresarm

zwischen Vrsar und Rivinj, wo sich am Ufer mehrere

Fisch- und Muschelzuchten befinden. Der Anker wird

direkt vor der Altstadt Rovinj gelegt, wo Sie zum

Mittagessen erwartet werden. Von hier haben Sie

einen zauberhaften Ausblick auf das ganze Stadtbild.

Vom guten Essen und dem köstlichen Wein gestärkt

folgt die Besichtigung der Stadt. 

8. und 9. Tag: Heimreise 

Ein fröhlicher Urlaub geht zu Ende. Mit einer

Zwischenübernachtung treten Sie die Heimreise an. 
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